
Дата комиссии Результат 

25.01.2024 Комиссией вынесены рекомендации о привлечении муниципального служащего к дисциплинарной ответственности. 

10.04.2024 Комиссией указано муниципальному служащему на необходимость представления дополнительных документов, подтверждающих 
невозможность представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год 
в отношении своего несовершеннолетнего ребенка 

18.04.2024 Комиссией признано, что причина непредставления муниципальным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера за 2023 год в отношении своего несовершеннолетнего ребенка является объективной и 
уважительной 

26.04.2024 Комиссией признано, что причина непредставления руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, расходах, об 
имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год в отношении своих несовершеннолетних детей и супруги 
является объективной и уважительной 

26.04.2024 Комиссией признано, что причина непредставления руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, расходах, об 
имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год в отношении своего супруга является объективной и 
уважительной 

02.05.2024 Комиссией признано, что причина непредставления руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, расходах, об 
имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год в отношении своего супруга является объективной и 
уважительной 

29.05.2024 Нарушений требований к служебному поведению со стороны муниципального служащего не установлено 

14.06.2024 Нарушений требований к служебному поведению со стороны муниципального служащего не установлено 

23.07.2024 Комиссией вынесены рекомендации о привлечении муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности, а также об 
указании на недопустимость нарушения законодательства о муниципальной службы и противодействию коррупции 

23.07.2024 Комиссией вынесены рекомендации о привлечении муниципального служащего к дисциплинарной ответственности 

23.07.2024 Комиссией вынесены рекомендации об указании муниципальному служащему на недопустимость нарушения законодательства о 
муниципальной службы и противодействию коррупции 

30.08.2024 Комиссией вынесены рекомендации о привлечении муниципальных служащих к дисциплинарной ответственности, а также об 
указании на недопустимость нарушения законодательства 

13.09.2024 Комиссией признано, что причина непредставления руководителем муниципального учреждения сведений о доходах, расходах, об 
имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год в отношении своего супруга является объективной и 
уважительной 

17.09.2024 Нарушений требований к служебному поведению со стороны муниципального служащего не установлено 

11.10.2024 Нарушений требований к служебному поведению со стороны муниципального служащего не установлено 

11.10.2024 Нарушений требований к служебному поведению со стороны муниципального служащего не установлено 

15.10.2024 Комиссией вынесены рекомендации о привлечении муниципального служащего к дисциплинарной ответственности, а также об 
указании муниципальным служащим на недопустимость нарушения законодательства о противодействии коррупции и 
муниципальной службе 

08.11.2024 Комиссией вынесены рекомендации об указании муниципальному служащему на недопустимость нарушения законодательства о 
противодействии коррупции и муниципальной службе 

02.12.2024 Комиссией установлено нарушение требований к служебному поведению со стороны муниципальных служащих. Вынесены 
рекомендации о применении мер дисциплинарной ответственности к муниципальным служащим 

 


